



# КИК БОКС САВЕЗ СРБИЈЕ

---

## IZVEŠTAJ

**o sprovedenim epidemiološkim i sanitarnim merama i protokolima za vreme održavanja Prvenstva Srbije u Lou kiku, trenutno propisanim od strane Vlade Srbije i Kriznog štaba i usklađenim sa Pravilnikom KBSS i WAKO protokolima koji se primenjuju na takmičenjima u svrhu suzbijanja širenja virusa Korona.**

Naziv događaja: Prvenstvo Srbije u Lou kiku za kadete, juniore i seniore, A i B klasa

Mesto događaja: Sportska hala Master, Zemun.

Datum: 10-11.10.2020.

Organizator: Kik boks savez Srbije

### KOMUNIKACIJA MEJLOVIMA PRE PRVENSTVA

U prepisci sa klubovima Saveza koja je vršena 15 dana pre početka takmičenja, u tri navrata je slato upozorenje o jasno propisanim epidemiološkim i sanitarnim merama kojih su dužni da se pridržavaju svi učesnici prvenstva Srbije, a koje su u skladu sa propisanim merama Vlade Srbije, kriznog štaba i svetske kik boks organizacije (WAKO). Predstavnici klubova su bili dužni da o dozvoljenim i nedozvoljenim merama obaveste sve svoje članove koje izvode na takmičenje.

MERENJE, PETAK, 09.10.2020. (18:00/22:00)

Lokacija: Pomoćna sala hale "Master" na prvom spratu.

Prisutni :

- delegati za merenje i sprovođenje elektronskog sistema Sportdata Petar Petrović i Ivan Družijanić.
- Član Zdravstvene komisije i dežurni lekar na prvenstvu Dr Suzana Milutinović
- koordinator Saveza Marijana Pelević
- Kontrolor Nenad Đorđević

Merenje takmičara je sprovedeno tako da u jednom trenutku u hali nije bilo više od 10 osoba, što je kontrolisano na samom ulazu. Hala je veličinom dozvoljavala da se održi potrebna distanca prisutnih lica od najmanje 2m. Svi prisutni u hali su bili u obavezi da neprekidno nose propisane maske za lice.



## КИК БОКС САВЕЗ СРБИЈЕ

---

Klubovi koji su pristizali na merenje, upisivali su se na tablu postavljenu na ulazu u halu, i napolju čekali svoj red za merenje. Po izlasku prethodnog kluba iz prostora za merenje, kontrolor je pozivao sledeći upisani klub.

Po završenom merenju svaki učesnik je dobio akreditaciju u obliku narukvice za svaki dan takmičenja, koju je bio dužan da nosi do kraja takmičarskog dana. Akreditacije su proveravali pripadnici obezbeđenja na punktu za ulazak u prostor gde su postavljeni ringovi.

Dežurni lekar je proveravao lekarska uverenja takmičara i deponovao njihove Izjave (Izjava da pre prvenstva nisu svesno ostvarivali kontakte sa osobama sumnjivim na zaraženost virusom Korona) koje su bili dužni da predaju pri merenju. Istu izjavu su predavali i treneri.

Pri pristupanju merenju svakom takmičaru je beskontaktno merena telesna temperatura. Za tu potrebu Kik boks savez Srbije je kupio dva toplomera za beskontaktno merenje temperature kod kompanije Alphamed.

Korišćeno je i sredstvo za dezinfekciju ruku, koje je kupljeno preko kompanije Albo, Beograd. Naziv sredstva: Deziderm F. (Deziderm u roku od 30 sekundi uništava vegetativne oblike gram pozitivnih i gram negativnih bakterija (uklanjajući bacile TBC) deluje na gljivice i viruse (uključujući HIV).

Za vreme trajanja merenja svi prisutni u hali za merenje su nosili maske na licu.

**TAKMIČENJE, SUBOTA I NEDELJA, 10.-11.10.2020.**

Takmičenje je u subotu počelo u 12h, kada su završene sve potrebne pripreme i montaža ringova.

Na ulazu u halu (na vidnim mestima kao što su vrata, prolazni zidovi) postavljena su jasna i vidna obaveštenja o neophodnosti nošenja maski koje pokrivaju nos i usta za vreme trajanja takmičenja, neophodnosti držanja fizičke distance medju učesnicima kao i taksativno navedena dozvoljena i nedozvoljena ponašanja učesnika događaja.

Predsednik Kik boks saveza Srbije je održao brifing sa trenerima pre početka prvenstva apelujući da se mere poštuju.

U hali je pre regije borilišta, postavljen deo za zagrevanje, gde su mogli da borave i da se zagrevaju samo takmičar i trener za tri meča posle trenutnog.

Na ulazu u sportski objekat kao i regiju borilišta postavljena je po jedna dezobarijera sa sredstvom na bazi hlora, nabavljeno od kompanije Albo, Beograd (Sredstvo za dezinfekciju na bazi hlora Desinfectant Forte, Standardno korišćenje: 300 ml preparata u 10 litara vode ( 3%).



## KIK BOKS SAVEZ SRBIJE

---

Pored dezobarijere, stajala su propisno opremljena po dvojica pripadnika obezbeđenja koji su beskontaktno merili telesnu temperaturu svakom učesniku i njegovom treneru koji je ulazio u regiju borilišta, proveravali akreditacije i usmeravali.

Stolovi za sudije kao i zapisnički sto imali su po dva sredstva za dezinfekciju ruku (po jedno u obliku gela i raspršivača). Na raspolaganju su bile maske za lice i jednokratne PVC rukavice.

Ceo prostor oko ringova je poprskan rastvorom sredstva za dezinfekciju Budenat LM D447 (Neutralno sredstvo izuzetno pogodno za upotrebu u kuhinjama, prostorijama gde se priprema hrana, domovima za stare, fitnes i velnes centrima, školama, medicinskim školama i zdravstvenim ustanovama. Pogodno za sve vlažne površine, sanitarne površine, bazene kao i za sve voodotporne površine, materijale, podove. U sastavu nema aldehide, uvršteno na VAH i IHO liste. Pogodno za čvrste, voodotporne površine. Pogodno za upotrebu na akrilnom staklu. Prema Evropskim standardima: EN1040, En1276, EN1650, EN13624, EN13697, EN14476.)

Pre ulaska u ring, svaki sudija koji je u uglu proveravao opremu, prskao je sredstvom za dezinfekciju i brisao rukavice takmičara.

Služba za održavanje higijene je posle svakog meča dezinfikovala meš ringa.

Po završenom meču, borilište se napuštalo sa druge strane hale.

Kik boks savez Srbije je za potrebe svih učesnika koji ulaze u regiju borilišta obezbedio maske za lice (Albo, Beograd) kao i izradio brendirane dvoslojne maske za sudije u ringu koje je podelio na takmičenju.

Od medicinske ekipe, u sali su bili prisutni:

- Dežurni lekar prvenstva i dva pomoćna lekara
- Hitna pomoć
- Predstavnici Anti-doping agencije.

Angažovano obezbeđenje (ukupno 10 lica):

- dve osobe na ulazu sa redosledom borbi za ulazak u deo za zagrevanje pred

meč,

- dve osobe na ulazu u borilište,
- dve osobe na izlazu iz borilišta,
- četiri u rezervi



## КИК БОКС САВЕЗ СРБИЈЕ

---

Svlačionice u hali su bile zatvorene za upotrebu zbog nemogućnosti dezinfekcije i kontrole.

Takmičenje je bilo zatvoreno za publiku, na tribinama su mogli da borave, uz poštovanje mera fizičke distance i nošenje maski, samo učesnici takmičenja.

Spiker je u toku dana nekoliko puta javno obavestavao i upozoravao preko razglasa učesnike da poštuju propisane mere.

Službeni lekar Prvenstva Dr Suzana Milutinović

Generalni sekretar KBSS Petar Petrović



u Beogradu, 20.10.2020.